

## ■新闻追踪

# “考了全班第一名,她躺在病床上看不到成绩单” 本报这则报道引来诸多关注 “我是流着泪读完这篇报道的” 大爱无声,一位读者要掏5万元



听说有热心叔叔要帮她掏治病钱后,小颖杰开心极了。

考了全班第一名,她躺在病床上看不到成绩单。正阳县14岁的贺颖杰患有大腿开放性骨折,原本两三个月就能好的病,因缺钱缺营养,治了8个月也没好。

本报昨日这则报道引来诸多关注。新华网、光明网、中新网、新浪、腾讯、网易等数十家主流网络关注。

一位匿名的读者说,要将小颖杰两期治疗费用近5万元全部掏了。郑州晚报记者 冉小平/文 周甬/图

## 没银行卡号,爱心昨未能完成对接

“真的吗?太好了!”得知有爱心人士要帮助她支付治疗费后,颖杰脸上流露出喜悦的表情,又感到不可思议,仅仅一晚上的时间,自己的命运就被改写了:“谢谢你,也谢谢好心人,等我站起来走路时,我要当面去谢谢那位叔叔。”

可是,爱心款对接并不顺利。小颖杰父亲贺储备没用过银行卡,仅有一本发农业直补款的存折,但还在老家。

记者带他到医院附近银行

网点办卡,但贺储备没有二代身份证,只有户口簿,缺办卡资料,银行也无法给他办理。

根据银行工作人员的建议,贺储备可回户籍地办一张临时身份证,到时凭临时身份证到网点开户。

昨日下午1点,将小颖杰托付给邻房病友和护士后,贺储备便匆匆地往老家赶。

昨晚7点多,贺储备刚到正阳县,“距家里还有几十里路,我正在找车”。

## 还有多名读者打来电话要帮小颖杰

记者当天上午还接到了3个电话,表示希望帮助小颖杰,但他们均拒绝透露个人信息。

“我是流着泪读完这篇报道的。”一名女士电话里说,她也是从农村出来的,当年家境也很不好,靠自己努力读书慢慢走了出来。看到成绩优异的小颖杰因

缺钱迈不过这个坎,她心里隐隐作痛,希望尽自己所能帮她一把。

另一位女士表示,小颖杰很优秀,家庭可怜,加之自家妹夫也是正阳人,他们一家人准备凑几千元帮助她,“都是工薪阶层,没有多的”。

## 一匿名读者要把5万元全付了

“给我发一个账号,我5万元都捐助了。”昨日上午9点46分,郑州晚报记者接到一名爱心人士用固定电话打来的电话。

这名读者说,看到了《郑州晚报》关于小颖杰这则报

道,希望帮帮她,让记者帮忙把小颖杰家人的银行账户发给他。

“您准备捐多少?”记者问。

“不是说还缺5万元吗?我全支持了。”

当记者提到希望当面采访

时,他打断了:“不用,要是报道,我反而不愿意捐赠。”

他只是提到,他是《郑州晚报》的老读者。通过昨天上午多次电话沟通,记者了解到,这名爱心人士住中原区一所高档小区。

“因犯组织、领导黑社会性质组织罪,判处有期徒刑五年;犯抢劫罪,判处有期徒刑十一年,并处罚金人民币2万元;犯敲诈勒索罪,判处有期徒刑一年零六个月,并处罚金人民币1万元;犯寻衅滋事罪,判处有期徒刑两年;犯强制猥亵、侮辱妇女罪,判处有期徒刑三年零六个月;犯盗窃罪,判处有期徒刑十八年,并处罚金人民币3.3万元。今年31岁的庞军,被判处犯以上6项罪名,以他为首的13名团伙成员也纷纷获刑。独特的是,这个团伙是一个“独特的世界”,14名犯人都是聋哑人。

日前,惠济区检察院对这个团伙提出公诉后,法院作出一审判决,最高判处有期徒刑十八年,最低判处有期徒刑一年。

公诉人李建国说,“黑老大”庞军制定了严格的规定,凡不遵从规矩的人,都会受到惩罚。

郑州晚报记者 刘凌智  
通讯员 王忆冰 李建国

# 侮辱手下的媳妇 还让人家在门口罚站 “聋哑人犯罪团伙”老大够毒的

## “必须听我的话,不然打你们”

庞军是一名聋哑人,从小喜欢打抱不平,梦想当一名警察。

在无声的世界里,庞军的口头禅是:“你们都必须尊敬我,必须听我的话,不然打你们。”

为了让众人怕他,他文了一个佛像、一只蝎子和一条龙。

## 黑吃黑,侮辱手下的老婆

2012年9月,庞军强行与手下小海的妻子李某发生性关系,小海与庞军因此发生争吵。

当天夜里,庞军心里不爽,再次来到小海家中,发生争吵后挥酒瓶砸烂自己的头部向小海示狠,还打了小海。

撒完邪气后,庞军竟然让

小海去门外罚站思过,自己则和李某睡了一夜。更令人不解的是,庞军在第二天早晨又命令小海为自己买来早餐。

庞军一伙还威胁其他聋哑人,让他们拿着残疾证及捐款册,到商场或大街上乞讨,讨回来的钱供他们吃饭、喝酒、洗

等违法犯罪活动,逐渐形成了带有黑社会性质的聋哑人犯罪组织。

这个团伙内分领导者、骨干、积极参加者和被胁迫参加者四个层次,庞军自封为“黑哥”,购买了伸缩警棍、匕首等凶器,他要求成员听从其命令、服从指挥,不许出卖组织,成员

如有违反,轻则训诫,重则拳脚相加。

为控制手下人员,庞军还扣留了成员的身份证、残疾证等证件。公诉人称,聋哑人把他们的身份证看得比啥都重要,为了拿回身份证,甚至愿意把所有钱都取出来给庞军。

澡等,每次作案后,他人只得一顿饭钱,其他的则落入庞军的口袋。

庞军经常给团伙里的人讲:“河南(聋哑世界)是我们的地盘,只要跟着我混,我们想怎么样就怎么样,没有人能管得了我们。”

公诉人李建国对庞军的印象是,身高1.8米,一身的身,偏胖,长相凶恶,带着一股狠劲,但也很爱表演。

这个团伙的成员大多是小学、初中毕业,有些甚至是文盲,所以当自身受到伤害时,也是选择了逃避,而未求助于法律。